

TEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Székesfehérvár, XXVI. évf. 136. 1919

Kedd, nov. 4.

Előfizetési árak:

Helyben hazhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy héra 10 korona, negyedevre 30 korona,
fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőség és kiadóhatal Szent István-ter 1. Telefon sz. 208.

Felelős szerkesztő: Hajós József.

Az ős koronázó város,

Székesfehérvár szíve lelkesülve dobogott vasárnap, midőn a nagy népgyűlésen a keresztény nemzeti kormány tagjait fogadta viharrombolta vén falai köze.

Régi ezer évés ez a város, zegzugos utcáin ősi házak állnak s a Boldogasszony drága képe virraszt a vármegyeház homlokzatán. . . De ebben az ősi városban laknak még most is: Szent István szellemével telített magyarok. Tegnap bebizonyult, hogy az ősi Fehérvár nem múzeum, melyben a középkor moh — és porlepte romjait őrzik, hanem a pezsgő, eleven életerős magyar polgári élet otthona, melyet áthat a keresztény magyar öntudat, Szent István király szelleme. Tegnap úgy éreztük, mintha a régi regősök keltek volna ki sírjaikból s lantjuk melabúszongása mellett zengtek volna biztató éneket nekünk: a sirva vigadó, maga karán okuló maradék magyaroknak, — énekeltek nekünk boldogabb hazáról, a szétszaggatott Magyarországról, a Szent

s fájdalomkönyve meg hősök vére tapad. Ezek a hősi vértől ázott s kereret termő hantok vonzzák a magyar földmives népet, jobban vonzzák, mint a baráda a türjet, mint a déli-bábos róna a felette éneklő pacsrítat.

A keresztény magyar polgárnak a Haza megszentelt fogalom, mert jelenti: nemcsak az országot, hanem a kislalu határtól s benne a templom csillogó keresztjét; a temetőt, melyben az ősök sírhalmá domborul; a családi tűzhelyet, melyhez az élet mosolygó s komor képei fűződnek: a gyermekremények, az ifjú tervei, a hitves hűsége, a szülői gyermeki szeretet, szóval az élet összes emlékei a bölcsőtől a sírig, mely nyugalmat ad.

Magyar ember nem mondhat le arról az örökségről, melyet önvérükön szerettek őseink: nekünk országhatár csak azok a Kárpátok bércel lehetnek, melyek hazánkat ősidők óta körülkoszorúzzák. Mi nem mondhatunk le a csillogva kinyúló négy folyóról, melyek az ősi magyarországot ma is lefedik, hanem csak az ősi letelepedésről beszélhetünk.

közi frázisokkal nem hagyjuk magunkat eltántoritani az országot ezer éven át fenntartó ősi erényektől. Nem türünk többé olyan politikát s olyan sajtót, mely eszméket gunyol s pénzt istenit, keresztet tördel s kufár anyagelviséget állít az oltárok helyébe.

Nem türhetjük azt sem, hogy a mi sokat meggyötört hazánk bitang vörös zsidó elméletek kísérletezési helye, osztályharcok s forradalmak romhalmaza legyen. A zsidó sajtó ölommege, a vérbajos radikális demagógok agyváladéka nem fertőzheti továbbra is a magyar légtört s nem lesz jövőben a magyar szellemi élet: zsidó ópium szippantás és köser morium-injekció. Nekünk keresztény szellemi élet kell, keresztény közvélemény, keresztény népakarat, keresztény népjólét, szóval keresztény Magyarország kell, melyben nem lehet többé Gallicióból, fityülvél s bátyuval bevonulva: néhány pár év alatt ősi magyar telkeket idegen faji kézre furulyázni. Nem türünk itt többé szellemi mérgekverőket, zsidó tökések által kitarított orszámi területeket, akik

lázadásra szitanak békés elemeket, akik a munka jogán s kötelességén felépülő új Magyarország ép oly hasznos polgárai, mint azok, akik őseitől örökölt földet művelnek.

Nekünk bele kell vésnünk már a kis gyermek lelkébe is azt az alapvető igazságot, hogy Magyarországon csak az maradhat magyarnak, ami keresztény kézen van, amit keresztény szellem irányít. Egész nemzeti kultúrétünk csak akkor marad életképes, ha a liberális destruktív irányzatot megvetve: keresztény nemzeti irányban fejlesztjük ki a magyar tudományt, művészetet, irodalmat, kereskedelmet, az egész társadalmi életet.

Ebbe a nemzetrestauráló nagy munkába kell most beszegődnünk mindannyiunknak. Dolgozni, termelni! Házánk széttört cimerpajzsát kell összekovácsolnunk, a magyar nemzeti becsületet kell visszaállítanunk. Ezért kell munkába állanunk s nem szabad felednünk, hogy nem nagyobb megalhni a hazáért, mint önzellel munkával, fáradhatatlanul, lelkesen dolgozni érte.

keresztény magyar ember megújulásáról. Felismad szent István ősi Magyarországa új alakban, de az ősi hitnek, ősmagyar virtúnak, izzó hazaszeretetnek erejével.

A fehérvári nagy népgyűlés felemelő hangulata: ország — világraszóló bizonyosság arra, hogy Székesfehérvár és a Dunántul népe igenis keresztény és magyar! Szent István városának polgárai nem „hazátlan bitang” nép, hanem hon-szerető, munkás emberek, akiknek a HAZA megszentelt fogalom. — Azégbolton levő Tejutat csillagokká porlasztotta a természet tudomány, de a magyar haza országutait nem szaggathatják szét végérvényesen semmiféle „győztes katalmak”, mig e hazát olyan magyarok lakják, akiknek örökségük és kincsük ez az édes anyaföld, melynek a Kárpátoktól övezett minden rögéhez egy ezeréves történelem öröm-

Keresztény magyar nem mondhat le az ország címereben levő három bércről s a bércről kimagasló koronás ketős keresztől. Magyarország ezeréves multja a szent kereszt jelében épült s állott fenn és mikor vörös hazátlan bitangok erőszakkal letörték az ország keresztjét, ugyanakkor hazánkat rablók tanyájává tették. Épen a keresztet taposó vörös uralom borzalmain okulva követeli a magyar nép, hogy tünjék el ismét mindaz, ami hazánk keresztény s magyar faji uralmát veszélyezteti!

Keresztény magyar állampolitikát követelünk, mert a történelem tanuságából s szociális meggyőződésből egyaránt valljuk, hogy a magyaroknak a történelmi léthez csak addig van joguk, mig magyarok s keresztények maradunk! Destruktív liberális és nemzet-

Az egyesült kisczuda és földmivospárt országos nagygyűlése.

A keresztény pártok együttes tüntetése a kormány mellett.

Székesfehérvár, Szent István város, melyhez minden szent név és egy azredév csatolt, nagy események színhelye volt a mult vasárnapon.

Székesfehérvár nevéhez fűződik a magyar keresztény és nemzeti élet aranykora, az ősi koronázó város csak önmagához maradt hű, — csak önmagához tért vissza, midőn az elkereszténytelenedés és elnemzetitelenkedés lecsapolt mocsarai után, „a régi fényűlő új szövőteket gyujti” s belekiáltja ebbe az országba, sőt szavát eljutatva az antant misszióhoz, belekiáltja a világba, hogy a magyar nemzet élni akar s életének — ennek a hullámokon hanykolódó életnek — két vezérszillaga van: a keresztény és nemzeti gondolat.

A nemzet nagyjai, az ország kormányzásának felelős miniszterei, a város társadalmá osztálykülönbség nélkül, a megye

csaknem minden községének küldöttei, a Tiszántul, Duna-Tisza köze; Dunántul vármegyének képviselote mind együtt voltak s a miniszter és egyszerű földmives és gyári munkás egy gondolatban és érzelemben olvadt össze, egyforma lelkeséggel és elszántsággal mondta ki, hogy magyarok akarunk maradni és hogy magyarok maradassunk, kereszténynek kell lennünk. Nemcsak szívben, szellemben, de — az ország kormányzatában is.

A gyűlés a helyes és az egyetlen helyes: a keresztényi demokrácia jegyében folyt le. A szónokok legnagyobb része egyszerű földmives és munkás volt, de ezek az egyszerű földmivesek, kik csak az élet iskolájába jártak, — de azt jól ki-járták, — több érzéssel, okossággal és józansággal tudnak beleilleszkedni a társadalmi fejlődés rendjébe, mint a levitéz-

Egyes szám ára 40 fillér.

Keresztény ne olvasson zsidó lapot!

lett kornak hig agyvelejü áll-bölcseleji, akik az ő fejfel falnak menő politikájukkal olyan buk-fenceket hányattak ezzel az országgal, hogy jó ideig ropog bele még a dereka. A kiscgazdák husángolták el az ország portáin ódalóg szocialista-kommunista rókaomákat. Tudták, hogy az egyszeri róka is csak látta, hogy sajt van a szájában. A kommunista eszmék csatlóssai is azért hirdették a világboldogítást, hogy a kiscgazdák, birtokosok szájában levő sajt-kipotnyanjon s rókaomóra ők falják fel azt.

Erre az okos, józan és erkölcsös, szélsőségekre nem kapható földmives népre kell felépíteni az ország jövőndő politikáját s akkor majd teljedni fog a földmives népek az a szép közmondása, mely most minden magyar embernek kell, hogy országépítő programja legyen: Adjon Isten bort, buzát, — békességet.

Borián Ferenc.

A lélekemelő ünnep lefolyása a következő volt:

Megérkeznek a miniszterek.

Borogó, hideg idő borult a városra, azonban már a kora reggeli órákban észlelhetők voltak az ünneprekesztülődés jelenségei. 10 óra volt, mikor a fellobogózott utcákon a banderium felvonulása jelezte, hogy itt vannak a miniszterek. Megérkeztek: Rubinek Gyula földmivélségi, sokorópátkai Szabó István kiscgazda, Schmeizer Ferenc hadügyminiszterek, Balla Aladár, a szegedi kormány volt belügyminiszter, Mezők Zoltán és Patacsí Dónes államtitkárak. A város törvényhatóságainak élén Lipesey Lajos h. polgármester, a megyei törvényhatóság élén Balassa Sándor h. alispán üdvözölte az előkelő vendégeket, akiket az üdvözlés után a város látott vendégül vilásgereglire. Ez alatt már sok

indult magyar nép ismét megál-láta önmagát, hogy a szenvedések izzó tüzeben megistultva, van elég erőnk, hogy az új honalapítás munkáját, sorsunk intézését a ma-gunk erejéből végezhessük, össze-jöttünk, hogy a pártoskodás és a társadalmi keretek felrevezésével mint egy ember férfias bitvallást tegyünk itt megjelent vezéreink előtt arról, hogy az általuk köve-tett irányt a magunkénak valljuk, hogy sorsunkat csakis az ő ke-zükbe letéve látjuk biztosítottak.

Igeniszlent Polgártársak! A mai nap ünnepe nemcsak a mi ünne-pünk, ünnepe az egész országnak. Felénk fordul a mai napon az egész ország tekintete. Rajtunk függ a Dunántul szeme, felénk fordítja tekintet a Duna—Tisza köze s a havas bérce Erdély felől az elnyomott testvér nemzetek, a székelv népek fájdalmas sóhajt hozza a szellő. Ezek azok a körülmények, amelyek nekünk azt a lelki erőt adják, hogy ennek a nagyülésnek keretén belül a magyar nép—ezetemes történelmi muljának megfelelő méltósággal juttassuk kifejezésre mindazt, amit sorsunk elintézésénél figyelembe óhajunk vétetni.

Büszke önértzettel teszek eleget kötelességemnek, amikor, mint a fejérmegyei Egyesült Kiscgazda és Földmives párt szervezetének elnöke, megnyitóm ezt a történelmi jelentőséggel bíró nagygyűlésum-kezt s az itt megjelentek nevében igaz becsületes hazafi érzéssel üdvözlöm a magyar kormányt itt megjelent tagjait, azokat a férfiakat, akik ezekben a nehéz időkben a mi vezetésünkre vállalkoztak.

Rubinek miniszter beszél.

A megnyitó után, mely nagy lelkesedést váltott ki a közönségből, Rubinek Gyula földmivélségi miniszter állott fel szólásra. Az asztalra! — zúgta a tömeg, melynek minden tagja látni akarta a minisztert, akinek mint a földmivélségi legnagyobb szaktekintélyének kezébe van letéve a megalkotandó törvények legelőbbvázlatb. része, a földmivélségi törvénytervezet.

A tömeg óhajának engedve tomboló lelkesedés között az asztalra lépett a miniszter s a következő, a mult és jelentősen jellemző keadves hasonlattal kezdte beszédjét:

Régen hordóra állították az embert és onnan hirdették a politikát, azt tartván: „borban az igazság.” Azonban bebizonyosodott, hogy borral alkudták el az igazságot. A mult képviselőjelöltjei boros hordóra tetejéről csapták be a népet. Az, hogy engem asztalra állítanak, jöleső bizonyossága az új időknek, annak, hogy megbecsüljük a politikát, mert hiszen az asztalról esszük a falu te-remlettelte kenyeret is. Valóban a politika az asztal és nem a hordó mellé való, az ország ügyeit az asztalról kell intézni.

Üdvözlöm a régi koronázó várost, a Dunántul népét, amely összejött meghallgatni minket, akik vezérként visszköz esaménk zászlaját. Ez a Dunántul az a medence, ahol megszülethetett a magyar újjászülés reménye. A boldog Dunántul felé irányulnak a megszállott vidékek magyar millióinak tekintete. — Aggódva, vágyón gondolnak arra, hogy vajjon Dunántul,

ahol ma egyedül csak itt, vall-hajuk magyarának magunkat, megérti-e őket?

A miniszter aztán a bolsevizmust ostorozta. Lenin, a világboldogítás álarca alatt a zsidó imperializmust akarta megvalósítani. Ezer év alatt immár harmadszor lett Magyar-ország Európa megmentője.

A bolsevizmust a földmivesek ellenállása döntötte meg, tehát a magyar földmives mentette meg Európát, a müvelt nyugatot a zsidó imperializmustól.

A keresztény és nemzeti kormány a falusi demokratia alapján áll. A falusi demokratia biztosítéka annak, hogy a minket vezető eszme a szivárvány minlven színeben ragyogjon. Az egyén szabadsága, egyénisége magasan szárnyaljon, mindenki érvényesüljön tudása, akarata, szorgalma szerint.

A liberális demokrácia csak a pénzünket szedte ki ügyesen a zsebünkből (ugy van). Azt akarjuk, hogy a falusi levegő föjjön be a képviselőházba. Eljön a keresztény képviselőház.) Azt akarjuk hogy a falusi nép amikor a politikáit gyakorolja ne a huncutságait gyakorolja. (Heyles! Eljön.) Mi kinevelni akarjuk az embereket. Megtanítjuk a politikai huncutságaira is őket, de nem azért, hogy gyakorolják azt, hanem hogy védekez-hessenek ellené. Vazsonyi (Le vele! Pusztuljon!).

Nem tudom miért haragszanak önök ra, hiszen csak a minap jelentette ki, hogy ő is keresztény és nemzeti Magyarországot akar. (Menjen a ghetóba! Le vele!) O is azt akarja, hogy a falu be-főjjön a képviselőházba, őt csak azt akarják, hogy — vezethessék. (Derültes. Nem is rossz.) A falusi demokratia megvalósítása fenyesen fog rácafolni arra a főtösléges és erbetetlen felogásra, amely azt mondja, hogy zsidóság nélkül nem elhet meg a magyarság. (De hogy nem. Vigyék ki a batyut!)

Hát olyan büta volna a magyar

Sokorópátkai Szabó István beszédéből:

„Ha látom ezt a dunántul lelkes tömeget, önkéntelenül is egy ósi monda jut eszembe. Herakles birkózott a gyenge Antheusszal s ahányszor felemelte a levegőbe és a földre leütötte, mindannyiszor a földről felkelt, új erőre kapott, mert a föld gyermeke volt. Nekünk is van egy Heraklesünk: a zsidó sajtó. Heraklesünk azonban minket nem fog tudni legyőzni, mert mi nem hagyjuk magunkat a föld népétől elszakítani.

Az óskoronázó város falai közé erőrt, vigasztort jöttünk. Itt a hazaszeretéstől balzamosabb a levegő. Itt akarta a megye üles megakadályozni a bolsevizmus kitérését híres határozatával. De az orkánt megállítani már nem lehetett, zivatarrá lett s elsepert mindent. Hazánkat szélszaggatták, minket pedig kiraboltak.

Miért történehetett ez? Nem másért, minthogy bizonyos helyeken tudják jól, hogy a lővészárokból visszajövőök számon fogják kérni, hogyan gazdagod-hattak meg egyesek, míg ők véreztek. Nem abból nőtte nagygyva vagyunk, hogy a Kárpatokban örülteknek pórháló szövetet szállítottak. Hogy elhárítsák fejük felől a lesújtó végzetet, a kimerült nemzetre orvul rálamadtak. A négy, és fél hónapos bolsevizmus szenvedéseit hozták, de ez csak purgatorium volt. Kell egy jobb kornak jönnie, mert a felkese-dés nem vesztet kárba. Ez pedig ma már nem szalmaláng.

A vörösek nem akartak kiscgazdákat tenyészteni s ki akarták vágni a kisbirtokos alól a fát, tervbevétek a kisbirtokör jövőndő szocializálását. De a szél megfordult, s befellegzett a — zsidó bérlnöknök. Rubinek miniszter ugyanis átrendelte, hogy 100 kataszteri holdnál nagyobb birtokot bérbé adni

lehozott a Szent István városi Lita Ferenc érsekszékeséjénél kiscgazda vezetésével küldöttség hívta meg az egyesült kiscgazda párt nagygyűlésére a szónokokat, akiknek megjelenését tomboló lelkesedéssel fogulta a tömeg.

A nagygyűlést Paulovits Béla, a párt megyei elnöke következő szép beszéddel nyitotta meg: Igen tisztelt nagygyűlés!

Kedves polgártársak!

A nemzet életében nagyfontos-ságuk voltak hajdanában az úgynevezett törvényt napok, amikor az ország minden részéből a nemzet egésze sereglett össze, hogy panaszaire igazat, bajaira orvoslást szerezzen. Így törvényt napnak tekinthetjük ezt a mai napot, olyan nemzetgyűlésnek mai összejövetelünk. Az összeszorgozott Magyarorszag minden részéből jöt-tünk össze ma mi is, hogy panaszainkat legfőbb fórumunk, az Antant ítélőszéke elé terjesszük, hogy pártatlan igazságszolgáltatást kérjünk. Összejöttünk, hogy kifejezésre juttassuk az antant bizottság utján legfőbb biráink előtt azt, hogy a különböző intrikák folytan ellenünk emelt vádak teljesen alaptalanok, hogy meggyőzést adunk arról, hogy a már pusztulni

akart a falusi demokratia a szocializációnak Magyarorszagon jöletet teremteni. A falusi demokratia megvalósulásának leg-éts ő legfontosabb eszköze a földbirtokreform. Nehéz erről be-szélni, mert nálunk annyian és ahányszor ígérték földet, hogy az emberek már nem is hisznek benne. Mert könnyebb elérni az ígér-et földjét, mint az apostok által ígérgetett holdakat.

Azt akarjuk, hogy a kiscgazda középbirtokos, a földnélküli: kisc-gazda lehessen. Tudjon boldogulni, az, aki előretörni akar, tehetséges, szorgalmas. Az ipari munkásságra is ugyanaz áll.

A kormányt a nemzet akarata bizalma tartja a helyén, s mind-addig, amig e bizalom tart a helyén is marad. A liberális sajtó méreg-keverése miatt maradt el eddig a kormány eismérése. Mi kitartunk, tartasotk ki ti is.

Dunántul népe! Veletek és ál-talatosk akarjuk az új Magyaror-szágot; de a nemzeti és keresztény Magyarországot felépíteni, a hol mindenki boldogulhat, ahol mindenki — testvérként érezheti magát, hogy bármily nyelvet is beszél, ha belsejében magyarul dobog a szive. Es akkor az Antj-krisztus gazsági többet erőt nem vehetnek rajtunk.

A keresztény vánderszékcs és nemzeti szellem kell a honosul-ségek nyelvét nem vesszük el, de azt óhajtjuk, hogy a szivük magyarul dobogjon. Akik a vallás szartartásait és a nemzeti jelvényeket gunyolják, megsért-ik, azoknak börtönben lesz a helyük. — A földmivesnép ezantul nem lesz fejőstebén, hanem jogokat követel s gyako-rol. — Követeljük, hogy a Károlyi kormány összes tagjait vánd alá helyezzék. A somogyi „népvezér” (Nagyatádi Szabó) pedig tisztázza magát, miért paktált a vörösökkel, a zsidó vezérekkel. Amig nagyatádi a zsidó vezérekkel tárgyal, addig sokorópátkai börtönben slynöl-dött. A magyar földmives nép nem akar parasztdiktatúrát, de együtt akar megértéssel mű-ködni az iparosai és intelligens elemmel. Mog kell erősíteni a kisbirtokos osztályt, hogy teher-bíró legyen és el tudja tartani a többi osztályokat. Bizunk a keresztény magyarságban!

A zugó tppsal fogadott beszéd után Schmeizer hadügyminiszter szólott. Vázolta röviden a bpseli ellenforradalom történetét s a keresztény magyar hadsereg alakulását. Nekünk földmives hadse-rggel kell Budapestet dingálni.

Vissza kell hoznunk Magyarországot négy folyóját, a hátrás bérceit, a kettős keresztet s fel kell tűzünk a cimere a szent koronát!
 Határtalan lelkesedéssel éljenze a főmeg a hadügyminiszert, a kinek beszéde után

Balla Aladár, a szegedi kormány volt belügyminisztere, nagy hatású beszédben kíváta fel a 48-as polgárokat az egyesült kiszgaza és földműves pártból való csatlakozásra. Egy angol kérdezte, mióta éneki a magyar nép azt a bús melódiaju Hymnust „megbűnhötte már e nép”... csodálkozott azon, hogy a magyar költő előrelátta a nemzet romlását, mely a liberális zsidók uraima révén szakadt rá. A függetlenség és 48-as párt elnöke voltam — mondotta — de most már az egyesült kiszgaza s-földművespárt közönsége vagyok. Fontos az, hogy tömörödjünk minél kevesebb partba s együtt küzdjünk azok ellen, akik csúfolt úznek a magyarságból és a vallásból. A magyar népnek erőt ad a föld, miként ez ad erőt sokorópátkai Szabó Istvánnak is, hogy Anthuszéknak küzdjön a destruktív irány ellen.

Meskó Zoltán államtitkár beszédeben rámutatott arra, hogy a budapestiek mennyire megdöbbentek a keresztény kormány megalkutásán. A valóság az, hogy van egy Budapest s van egy Magyarország; a kettő nem azonos! A zsidók azzal fenyegetőztek, hogy kivándorolnak. Jó! De mielőtt mennek, leszámolunk velük s mindenkivel, aki nem akar keresztény magyar lenni. Menjenek úgy, ahogy jöttek: sippal és batyuval. Elég volt a galileista kölykek és a zsidó sajtó garázdálkodásából. Azért tudtak ellenünk történi, mert mi szerveztük nek voltunk.

A lipótvárosi molett dámák (közbeiktálások: Ruffék!) a zsúrajukra és gyűléseikre diszgjókat kérésiek. Ugron Gábor, Hegedűs, Nagyati—Singer érdekhazasságából születtek azon törzslöltek, melyek a Barnum-cirkuszba valók, de nem a kormány élére. Nekünk nem kell keresztény demokrácia.

székhelyeink demokratiaja. Bejegyzés: székelyországi, az az az oszibárna (Búza Bara) politikája. A hadseregszállító földjét kell visszahozni. A képviselőválasztásokon elittartani a keresztény nemzeti irány mellett. Ne felékezdünk meg a kiáradt magyar vértől, hogy az átokként ne szálljon a fejünkre.

Kuna: Andrást kunszentmártoni kiszgaza felolvaista a nagygyűlés határozati javaslatát, melyet a közgyűlés egyhangú lelkesedéssel el fogadott.

A székesfehérvári keresztény pártok nagy gyűlése ki-mondja; hogy tiltakozik minden olyan ezidőszert Budapestben lefolyó ténykedések ellen, amelyek a keresztény Magyarországot megalapozó és az azt védő Friedrich kormány gyongítésére avagy megbontására irányulnak.

Tiltakozik mindazon aljas rágalmakkal szemben, amelyekkel a nemzetköziség szolgálatában álló sötét elemek a keresztény és nemzeti Friedrich kormányt folyton befektetik.

Dunántul népe törhetetlen és rendíthetetlen bizalommal viseltetik a Friedrich kormány iránt és mellette a végsőkig kitart. Csak azt a békét fogadják és ismeri el a Dunántul népe, amelyet a Friedrich kormány köt meg, mert ez a kormány nyugszik nemzeti és keresztény erkölcsi alapon. Mint ilyen, csak ez nyújthat garanciát a nép széles réteget kielégítő becsületes békekötésre.

Továbbmenőleg a Dunántul egész nemzete nevében a nagygyűlés azt kívánja, hogy a román csapatok a bolsevizmus letörése címén megszállott Budapestet és az ország területét azonnal hagyják el. A Friedrich kormány és a magyar nemzeti hadsereg elég erős arra, hogy az ország egész területén a rendet fenntartsák. Ok és a magyar nemzet ezereves becsülete, multja; szava biztosíték arra, hogy a román megszálló csapatok további úttele felesleges. Szabaduljan föl végre az érdentelenül megszenvedett magyar nemzet!

Hazaáruló gazembereknek bélyegzi a nagygyűlés mindazokat, akik bárkötől a román csapatok további uttaradását eddig kérték és ezután is kérik jogjok.

A nagygyűlés felkéri a kormányt, hogy a fenti határozatot az entente tejjhatalmu megbízottjához, Sir George Clark ur bevelendájához és az illetékes többi tisztezőkhöz eljuttassa.

Futár az Entente tejjhatalmu megbízottjához a határozati javaslatot.

Fehérvári nagygyűlés. Székelyországi nagygyűlés. George Clark ur, hogy a nagygyűlés óhaja azonnal tudomásra jusszon.

Végh Imre kiszgaza, Győr vármegye kiküldötte a keresztény nemzeti sajtó fontosságát hangsúlyozta. Erre a célra átadott ezer koronát az Ujbaráza javára.

Patacsi Dénes államtitkár, baranyamegyei 15 holdas kiszgaza a választások tisztaságát sürgette. Ne adja oda a választó a „pörköltért” egy tal lenoséért a jogát! — A madarat tolláról nagyatádiékat Wellner, Buchinger, Singerről lehet megismerni. A „Haditermény” fel lesz osztva, helyébe községi hitelszövetkezet és keresztény fogyasztási szövetkezet lép. A vörösek 18 ezer milliót (18 milliárd) raboltak el az országtól. Minden lehető meg kell tennünk, hogy a veszteségeket pótoljuk. Becsülettel fizessük meg az adót!

Kétségek Elek kifejtette, hogy a földművesosztálynak a munkásosztállyal s a hivatalnokokkal együttműködve kell dolgozni a társadalom jólétében. Mészáros fehérvári gazda és Szij János pestmegyei kiküldött

beszéde után az Elnök bezárta a nagygyűlést és a közönség elbocsátta a Szózatot és egy feladatellen gyűlés emlékével távozott.

A küldöttségek tisztelgése.

Fél 2 óra után a városházán a polgármesteri szobában 21 küldöttség tiszteletet a miniszterek előtt.

A Keresztény Nők Szövetségének küldöttségét szandai Sréter Istvánné vezette. Művészién fel épített beszédben üdvözölte, az első, az igazi, a legmagyarabb, a legkeresztényebb kormány tagjait. Kérve kérjük Önöket, ne engedjenek semmi erőszaknak, ne engedjék kivenni kezükből azt a drága kincset, melyet Önökre magyar asszonyok bízunk. A mély hatású beszéde Rubinek Gyula miniszter válaszott.

A tanúk küldöttségét Szirbék József igazgató vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözletre. Hivatkozott Bismarckra, aki azt mondotta, hogy Németországot boldoggá és nagygyá az iskola-mesterek tették, nálunk ez megfordítva történt. Örömmel látja a küldöttségből, hogy van olyan tudatosság is, amely a nemzeti és keresztény eszmétől van áthatva.

A Fejérmegyei gazdasági egyesület nevében gróf Széchenyi Viktor beszélt. Bejelentette, hogy a fejérmegyei nagybirtokosok meg sem várva a földbirtok reformot, felajánlják önként a birtokparcellázást ott, a hol és amennyire szükség van a földosztásra. Rubinek Gyula miniszter örömet fejezte ki a fejérmegyei nagybirtokosok elő zékenysége felett. Minél jobban kell, hogy felkarolják a kiszgázdákat, ne hagyják, hogy lelketlen vezetők újból felravezethessék.

Szabadbattyán és Falubattyán kiszgazdának küldöttsége nevében gróf Széchenyi Viktor kérvényt adott át Rubinek minisz-

ternek, hogy a nagybirtok elosztására a kormány támogatással kérje Rubinek Gyula-miniszter a kérelem leg sürgösebb elintézését helyezte kiállításba.

A Ferenc József Nőnevelő intézet nevében az üdvözöl beszédet Zettner Sebő kanonok mondogta. Az államfőnökség küldöttségét Vadász József forgalmi hivatalnok vezette.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

ben bekövetkező hiányok folytán sok alkalom fog nyitni az érve nyestlésre.

Az iparosok küldöttségét Kohári József iparos vezette. Támogatást és képviselőket kértek a kormányban s erről memorandumot nyújtottak át Rubinek Gyula miniszternek. Sukorópátkai Szabó István miniszter tudatta a küldöttséggel, hogy az iparosok érdekeinek biztosítására kormánybiztosság van szervezve alatt. Ha a kiszgázdának jól fog menni a dolguk Magyarországon, akkor az iparosok jóléte is emelkedni fog, mert olcsó anyagot és hitelt fognak felhasználhatni.

A Fejérmegyei és székesfehérvári egyesült kiszgaza és földműves párt küldöttségét Borján Ferenc megyei párttitkár vezette.

A székesfehérvári Keresztény Szociális Gazdasági párt nagyob számú küldöttségét Kétségek Elek, ügyvezető igazgató vezette. Kétségek ismerte, hogy a vármegye ipari munkássága felismerve a keresztény szocializmusban rejő nagy igazságokat, elfordult régi vezetőitől és most már a Keresztény Szociális Gazdasági Párt tömegeibez sorakozott.

Rubinek Gyula meleg szavakkal köszönte meg az üdvözölést. Bizik abban, hogy a munkásság a keresztény szocializmusban fogja megtalálni eszményét és végleg elfordul a nemzetközi, a társadalmi békét támadó és magára a munkásra is káros szociáldemokrátiától.

Még sokorópátkai Szabó István beszélt a küldöttséggel. Arra figyelmeztette a Keresztény Szociális Párt vezetőit hogy a pártba tödul, azelőtt szocialista tömegeknek nem volt még idejük hogy a keresztény szocializmus eszméit teljesen magukévá tegyék. Nagy munka vár a vezetőkre, a keresztény eszmének milytése és erősítése körül, hogy megküzdzeni tudjanak a szocializmus ellen.

A Fejérmegyei gazdasági egyesület nevében gróf Széchenyi Viktor kérvényt adott át Rubinek minisz-

ternek, hogy a nagybirtok elosztására a kormány támogatással kérje Rubinek Gyula-miniszter a kérelem leg sürgösebb elintézését helyezte kiállításba.

A Ferenc József Nőnevelő intézet nevében az üdvözöl beszédet Zettner Sebő kanonok mondogta. Az államfőnökség küldöttségét Vadász József forgalmi hivatalnok vezette.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Keresztény Nemzeti Párt részéről Nagy Ignác ügyvéd mondogott üdvözöl beszédet. Rubinek Gyula miniszter a keresztény pártó atk testvéry együttműködésre hitva fel a helybeli vezetőség révén.

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök vezette. Rubinek Gyula miniszter beszédeben rámutatott, milyen fontos társadalmi feladat vár a mostani napokban a bíróságokra. Igazságos, de kiméletlen tisztogatást kíván a bíróságoktól, mert meg mindig vesztély fenyegeti az országot.

A Ker. Keresk. Alkalmazottak küldöttségét Héjy Károly vezette. Rubinek Gyula miniszter válaszott az üdvözlésre, felhívta a keresk. alkalmazottakat, hogy multassák meg, hogy a keresztény is alkalmas a kereskedő pályára. A közeljövő-

Az allami hivatalok küldöttségét dr. Kall Antal kuriai bíró, törvényszéki elnök

